

СУББОТА
17
ЯНВАРЯ
1998 год
№ 5 (5832)

ИНДЕКС
54022

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1991 ГОДА

Голос времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости
События
Факты

Елка у губернатора

Накануне Рождества в г. Ставрополе во Дворце профсоюзов состоялась губернаторская благотворительная елка. Были приглашены на нее и кировчане, 24 человека: дети-сироты, опекаемые, воспитанники новопашковского Детского дома.

Впечатлений в этот день хватило с лихвой: видели, как зажигается гирлянда огней на огромной красавице-елке, водили вокруг нее хороводы, дивились сказочному представлению - разыгрывали его тоже дети. А как они пели, какие на них были костюмы!

К представлению - небольшой фуршетный стол, чтобы подкрепиться, и, конечно, каждому - вкусный подарок.

Всего на губернаторской рождественской елке побывали четыре тысячи детей.

(СОБ. ИНФ.)

Призыв окончен

За очередной осенний призыв из Кировского района ушли в армию 146 человек, при наряде 134. Больше всего - 61 человек - попало в сухопутные войска, 45 - в МВД, 37 - в автобат, 20 - в погранвойска, 12 - на флот и двое - в десантные части.

За три месяца работы призыва комиссия провела 13 заседаний и вынесла 354 решения. Получили отсрочку по разным причинам 124 человека, 59 освободили от военной службы по состоянию здоровья. С учетом будущего "Закона о воинской обязанности и военной службе", ни один юноша призывного возраста, имеющий судимость, в армию уже не попал.

В СОКОЛОВ, военный комиссар Кировского района, подполковник

Стариковские расчеты

С 1 февраля 1998 года расчет государственных пенсий будет осуществляться, исходя из среднемесячной зарплаты в октябре-декабре 1997 года в размере 760 рублей в новом исчислении. Об этом говорится в полученном ИТАР-ТАСС постановлении правительства Российской Федерации.

(ИТАР-ТАСС)

В большой семье

Вот уже семь лет заведует автогаражом колхоза "Нива" Александр Иванович Кузьменко. Здесь сейчас 82 единицы техники и 85 работающих. И дел у водителей по горло: одни везут людей на производственные точки на своих автобусах, другие в полях технику запрашивают, третьи молоко с ферм на молокозаводы доставляют, четвертые зерно перевозят, другие - хозяйственные грузы.

И вот он результат: предприятие получило в этом году 80 миллионов чистой прибыли.

- Из чего же она сложилась? - спрашивал я у Александра Ивановича.

- Исключительно за счет хорошей организации труда и большой экономии электричества, ГСМ, запчастей, увеличения сроков пробега автомашин.

Разумеется, это, прежде всего, правильная эксплуатация техники, очень ответственное, добросовестное отношение людей к общественной собственности. У нас все, как в большой семье: кто сколько принес в домашний котел - столько из него и черпает, - говорит Загар, - просто надо было научить людей считать и экономить, относиться к делу по-хозяйски. У нас, слава Богу, нет ни разгульдев, ни пьяниц, коллектив подобрался дружный и добросовестный, ребята, в основном, - профессионалы в своем деле. В этом году, к примеру, своими силами, минуя услуги центральной мастерской, мы отремонтировали 40 двигателей. И это при том, что самой "молодой" машине в гараже 7 лет. Но они у нас сейчас все на ходу. И тут большая заслуга механиков Н.Г.Камнева, П.А.Джидикова, автозелектрика (он же у нас и слесарь, и аккумуляторщик), П.Б.Семенова. Но главное, конечно же, зависит от водителей. Любо-дорого посмотреть на машины И.В.Лосева, А.В.Шестакова, В.И.Мирошинченко, А.И.Силиванова, Н.Н.Ручинца. Душу люди вложили в эту технику, берегут ее, ухаживают за ней, за то им почет и уважение всего коллектива.

Есть у нас и ветераны И.Я.Тармасинов и Г.А.Файда. Есть чему поучиться у них молодежи, ведь хороший пример всегда должен быть перед глазами.

Я, например, всегда стараюсь дней на десять "прикомандировать" новичка к опытному автомобилисту водителю, пусть отглядится, присмотрится, как мы тут работаем, чем живем, как к делу относимся. И только потом доверяю машину, но механика предупреждаю, чтоб присматривал за "молодым" - что-то, может, надо подсказать, посоветовать, чем-то помочь. Нет, мы ни с кем не нянчимся, не уговариваем хорошо работать, неносимся, как с писаной торбой, воспитывая. Сама обстановка уже требует от человека полной отдачи. Кому не по нраву - уходят, но это случайные, запланные, а в коллективе текучести кадров нет.

Все семь лет мы выполняем производственные задания, по-



лучаем всегда 13-ю зарплату. Причем, не я, а производственный совет распределяет согласно разработанной системе оплаты труда и премии, и зарплата. Тут уж все объективно, без обиды.

А вдруг один из-за отсутствия запчастей на ремонте простоял неделю, а другому повезло - ничего не сломалось, и он работал? - допытываюсь я у Александра Ивановича.

- А вот такого, чтоб машина простояла из-за отсутствия запчастей, у нас нет, - отвечает заведующий гаражом. - Я сам занимаюсь снабжением запчастями, а водитель В.Е.Лютов старается обеспечить их своевременную реставрацию и доставку.

Сам Александр Иванович по профессии механик, общего рабочего стажа - 30 лет, правда, часть из них он отдал службе в армии и милиции на разных офицерских должностях.

Да, иногда жестковат, круговат. Так ведь целая рота мужчин в подчинении. И весь автопарк тоже на нем. Но о людях Кузьменко думает всегда: создали свой резервный фонд, выделяют безвозмездную материальную помощь то на лекарства, то на похороны, то еще на какие-то нужды. Опять же, все решает коллективный совет.

Кстати, по инициативе Кузьменко подвели к гаражу 200 метров "воздушки", и теперь отапливают газом пять боксов для ремонта техники, администрации, помещение, склад, клуб. В бытовке у водителей тепло, в душевой - вода горячая. А это, согласитесь, немало в нынешних непогодных условиях постиного безденежья.

Я знаю также, что между автогаражом "Нивы" и ГПЗ "Комсомолец" идет негласное соревнование у кого быстрее ремонт прошел, кто к техосмотру лучше подготовился - ряжко следят друг за другом, и каждый горючит не отставать. Пока первенство за гаршком А.С.Клименко, а там видно будет.

Александр Иванович к завтра из Комсомольца относится с глубочайшим уважением, определя его одним словом:

- Хозяин! - и тут же добавил, - и человек хороший. Мы друг другу помогаем во всем: и в ремонте, и запчастями. Словом, ладим по-соседски.

В.ЧЕРНЫШЕВА

С праздником Крещения Господня!

Крещеного Этим утверждается вера в Пресвятую Троицу и вера в Божество Иисуса Христа. Отсюда и другое древнее наименование праздника - Богоявление.

Будучи безгрешен, Иисус Христос не нуждался в крещении, как очищении от личных грехов, но Крещением Своим, по выражению церковных песнопений, "потопил в водах Иордана грехи всего мира".

Величайший образец для подражания всякого христианина - это жизнь Христа Для любого человека крещение - это рубеж, порог новой жизни, заключающийся в служении Богу и ближним. У всякого христианина есть своя Голгофа. Эта Голгофа - естественное и даже необходимое следствие вступления в Церковь, ведущую народ Божий путем Христовым. Русский народ это чувствует особенно чутко, недаром у нас, в отличие от других языков, слова "крещение" и "крест" - однокоренные. Крестился - значит взял крест, значит пообещал терпеть, трудиться и не отступать. А Господь поможет. Ведь он знает скорби этого пути. Ведь Он его прошел первым.

Протоиерей
ИГОРЬ БОБЫЛЕВ

Вырежи и сохрани

С 1 января 1998 года в ходу старые и новые деньги. Для удобства расчетов предлагаем вашему вниманию небольшую таблицу, которую вы можете вырезать и положить в кошелек.

Старые	Новые
1 рубль	-0,1 копейки
5 рублей	-0,5 копейки
10 рублей	-1 копейка
20 рублей	-2 копейки
50 рублей	-5 копеек
100 рублей	-10 копеек
500 рублей	-50 копеек
1 тысяча рублей	-1 рубль
5 тысяч рублей	-5 рублей
10 тысяч рублей	-10 рублей
50 тысяч рублей	-50 рублей
100 тысяч рублей	-100 рублей
500 тысяч рублей	-500 рублей

Несколько полезных советов о том, как быстрее втянуться во всенародное дело деноминации:

1. Храните старые и новые деньги в разных отделениях кошелька. И рассчитывайтесь только новыми или только старыми купюрами. Пока не привыкнете.

2. Не стесняйтесь пересчитывать деньги прямо у кассы, пусть очередь ропщет. Можете при ошибке потерять в тысячу раз больше.

3. Дома поиграйте в игру "Я - кассир", потренируйтесь давать друг другу сдачи (без мордобоя!) и не ошибаться при этом.

4. Старую мелочь не выбрасывайте, а лучше складывайте и колите до первой же суммы, которую можно обменять на новые купюры. Меняйте в Сбербанке, в магазине вас могут просто за эту операцию обхамить.

В правительстве края

Почему буксует агропром?

На состоявшемся 12 января заседании правительства Ставропольского края обсуждены четыре вопроса. Отчет о заседании публикуется ниже.

Вопрос о состоянии и перспективах развития агропромышленного комплекса в рыночных условиях, без сомнения, является на сегодня одним из основных для Ставрополья. Всё не случайно губернатор А. Черногоров подчеркнул, что край по праву считается аграрным, и от того, как идут дела у сельских товаропроизводителей, зависит и положение во всем регионе. Вполне обоснованным выглядит включение этого вопроса в повестку дня заседания краевого правительства. Сейчас подведены окончательные итоги работы АПК в минувшем году, а старт нового года по традиции является временем, когда закладывается экономическая основа для предстоящего весной, летом и осенью комплекса работ в АПК.

Подводя итоги года, министр сельского хозяйства и продовольствия края В. Гаркуша отметил, что на Ставрополье собран хороший урожай зерновых - более четырех миллионов тонн, удалось несколько стабилизировать продуктивность в ряде отраслей животноводства. Край по-прежнему продолжает оставаться "продовольственным донором", поставляя более половины сельскохозяйственной продукции в другие регионы России, страны ближнего и дальнего зарубежья. И в то же время в АПК края продолжают сказываться кризисные явления, отчасти это обусловлено несовершенством рыночных механизмов. Диспаритет цен на продукцию промышленности и сельского хозяйства привел к тому, что производство многих видов сельхозтоваров является нерентабельным. Из-за дефицита машин и оборудования падающее большинство сельхозпредприятий не в состоянии выполнить в оптимальные сроки до 30 процентов комплекса сезонных работ. Ожидается,

что нагрузка на один комбайн в ходе жатвы-98 составит более 180 гектаров, что намного превыше допустимые нормы. Из года в год продолжает скользить нехватка минеральных удобрений и средств химической защиты растений.

Многие сельхозпредприятия пытаются найти выход из кризиса, используя передовые мало затратные технологии. На примерах из конкретной практики доказана высокая эффективность безотвальной обработки почвы и использования широкозахватных посевных агрегатов. Налицо также своевременность и необходимость создания в крае новых машинно-технологических станций. Все это поможет снизить затраты, повысить рентабельность производства. И все же, по мнению В. Гаркуши, агропромышленному комплексу края не обойтись пока без серьезной финансовой помощи.

В ходе обсуждения этого вопроса на заседании правительства края были заслушаны также выступления руководителя государственного унитарного предприятия ПСК "Ставропольагроуниверсал". В Милева и начальника управления ветеринарии С. Новицкого. Участники заседания адресовали немало вопросов министру финансов Г. Затыльянну. Отвечая на них, он рассказал об основных принципах, по которым будет осуществляться финансирование предприятий АПК в 1998 году. По мнению министра финансов, кредитование сельхозтоваропроизводителей должно сочетаться с серьезной работой по погашению уже имеющихся долгов перед бюджетом края. Нет никакого смысла давать кредиты "вечным должникам". С этим мнением согласен и председатель правительства края С. Ильясов. Он считает ненормальным положение, при котором зерно и мука

из регионального продовольственного фонда обходится потребителям дороже, чем та же продукция, приобретенная по свободным рыночным ценам. С. Ильясов подчеркнул

на, об успешной работе которых он знает не понаслышке, успев посетить эти сельхозпредприятия во время поездок по краю. Однако положительные примеры в АПК края пока единичны.

В целом же ситуация оптимизма не внушает. Более триллиона рублей (в ценах 1997 года) заимствовано АПК края из бюджета на возвратной основе. Эти средства из-за безответственности и попустительства министерства сельского хозяйства уходят в песок.

Слабо используется также право законодательной инициативы. Минсельхозпрод представил для внесения в Госдуму края в 1998 году лишь пять законопроектов, два из них опять же касаются налоговых льгот и особых условий, хотя отнюдь не приходится говорить, что в АПК уже создана надежная правовая база, защищающая местный товаропроизводитель, обеспечившая продовольственную безопасность края.

По мнению губернатора, в агропромышленном комплексе края практически не вос требованы достижения науки, совершенно необоснованно забыты целевые комплексные программы развития отдельных отраслей и производства различных видов сельхозпродукции.

На заседании правительства определены мероприятия по стабилизации дел в агропромышленном комплексе в 1998 году. Осуществление заложенных в них программ, как отметил А. Черногоров, должно привести в ближайшее время к ежегодному производству на Ставрополье 5-6 миллионов тонн зерна, 700-800 тысяч тонн сахарной свеклы, 300 тысяч тонн подсолнечника, 200-250 тысяч тонн мяса, 600 тысяч тонн молока.

. А. ЗАГАЙНОВ



Законотворчество - по плану

В повестку дня заседания правительства края был внесен и вопрос, рассмотренный недавно назад на совещании ПСК - об ужесточении контроля за производством и оборотом этилового спирта и алкогольной продукции на территории Ставрополья. Ситуация в этой сфере была рассмотрена на совещании, и на первом заседании правительства председатель комитета по торговле и бытовому обслуживанию ПСК Г. Колагин представил проект постановления по этому вопросу.

Перечень мер, направленных на ужесточение контроля за алкогольным оборотом, получился довольно обширным. Это и применение контрольно-кассовых машин при отпуске алкогольной продукции производителями оптовикам, и контроль за подлинностью сертификатов соответствия (в крае много поддельных), и выделение площадей для организации фирмами торговли, и определение

нных обязательных маршрутов движения транспорта с алкогольным грузом, транзитом проходящего по территории края, и др. Однако при всем многообразии намеченных мероприятий план борьбы со спиртомафией оказался, по мнению председателя правительства края С. Ильясова, "жидким", требующим доработки. В кратком комментарии он подчеркнул, что над постановлением должны поработать силовики. Не был удовлетворен С. Ильясов и ответом на вопрос о том, почему имеющиеся мощности по производству алкогольной продукции загружены всего на 7-8 процентов. По мнению председателя ПСК, это проявление бесконтрольности и бесхозяйственности и повлечет за собой кадровые перемены. Постановление было принято с учетом замечаний.

С докладом о перечне законопроектов для внесения в Госдуму края в 1998 году выступил

глава управления ПСК А. Кравченко. Он подчеркнул, что впервые законопроектная работа исполнительной власти края вводится в плановые рамки, до этого она осуществлялась стихийно. В связи с внесением изменений в Устав края правом законодательной инициативы обладает теперь не только губернатор, но и правительство края. Программа законопроектной работы подготовлена своевременно. На первый квартал предложено внести 30 законопроектов, на второй - 36, третий - 16, четвертый - 15. Больше всего проектов внесено по государственному и муниципальному строительству (10), промышленности (8), сельскому хозяйству (7), финансам (14), социальным вопросам (14), охране природы (9). По остальным сферам предусмотрено от одного до трех законопроектов. Однако не исключено, что после тщательной редакции всего в плане их останется около 60.

Кроме того, правовым управлением края было установлено, что 44 краевых закона требуют внесения изменений и дополнений в связи с разделением полномочий губернатора и правительства с одной стороны и с изменениями в российском законодательстве с другой. Мы полагаем, сказал А. Кравченко, что есть смысл еще раз внести изменения и дополнения в Устав края и опубликовать его в новой редакции. Кроме того, по его мнению, надо думать о внесении закона о проекте об Уставом суде Ставропольского края (Федеральное законодательство это позволяет).

Члены ПСК проголосовали за предложенную программу законопроектной работы.

В заключение был принят план работы правительства края на первый квартал 1998 года.

В. ТАРАСОВА
("С.П.")

Новый закон поможет селу

Преобразования в российских селах с нынешнего года будут осуществляться в соответствии с федеральным законом. Разработку его проекта завершили специалисты министерства сельского хозяйства и продовольствия РФ. Документ рассмотрен и одобрен Комитетом по аграрной политике Федерального Собрания и участниками "круглого стола", организованного этим комитетом.

Проект закона о социальном развитии села будет рассмотрен Государственной Думой в первом полугодии нынешнего года, сообщил эксперт Минсельхозпода Валентин Тимофеев, принимавший участие в разработке документа. Обосновывая необходимость его принятия, он отметил, что сегодняшнее социальное положение села плачевно из-за низкого уровня жизни. Оплата труда здесь составляет 46 процентов от среднероссийского уровня. Безработица за последние пять лет увеличилась почти в 2,5 раза. Быстрыми темпами разрушается социальная инфраструктура. Ввод водопроводов на селе сократился в 5,7 раза, прокладка автодорог с твердым покрытием - почти в 5 раз. За 1991-96 годы более 35 тысяч сел лишились регулярного автобусного сообщения. На селе практически прекращено строительство жилья, школ, больниц, учреждений культуры.

Для изменения создавшегося положения проектом закона предусмотрено создать фонд социального развития российского села, который будет формироваться за счет отчислений из бюджетов всех уровней.

(ИТАР-ТАСС)



Почетные звания

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд почетное звание "Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации" указом президента РФ Б. Ельцина присвоено министру сельского хозяйства и продовольствия Ставропольского края Владимиру Федоровичу Гаркуше. Почекое звание "Заслуженный агроном Российской Федерации" - главному агроному сельхозартели "Балтийский рабочий" Курского района Николаю Петровичу Юрченко.

("СП")

Телевидение 19 – 25 января

Четверг, 19

1 канал

- 15.00 Новости
15.20 "Насекомые"
15.45 Марафон-15
16.05 Звездный час
16.40 "Покицентный"
17.10 "До 16 и старше"
17.30 Вокруг света
18.00, 23.40 Новости
18.20 "Роковое наследство"
19.05 Час пик
19.30 Угадай мелодию
20.00 "Человек в маске"
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 "Иван Грозный", 1 и 2-я серии

Канал "Россия"

- 16.05 Деловая неделя
16.25 Вести (Ст)
17.00 Вести
17.30 Мультфильм (Ст)
17.40 103-я стрелковая механизированная дивизия: полвека спустя
18.00 СТВ-новости
18.20 Баскетбол. Матч звезд
20.00 Вести
20.30 Подробности
20.45 "Санта-Барбара"
21.50 Дороги-шоу
22.50 "Графиня де Монсоро"
23.30 Вести
23.55 Национальный интерес
0.25 Дежурная часть
0.40 Авто-шоу

Н Т В

- 8.00-9.05, 10.00 Сегодня утром
9.05 Х/ф "Привидения", 1-я серия
10.10 Вчера в "Итогах"
11.10 Итоги. Спорт
11.40 Итого
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.20 "Вызываем огонь на себя", 3-я серия
14.20 Комедия "Пощечина"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сан-сет-бич"
17.40 Документальный сериал К 100-летию С. Эйзенштейна. "Дом мастера", 1-я серия
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.35 Футбольный клуб
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.00 Хоккей. Матч всех звезд НХЛ. "Европа" - "Северная Америка"
22.50 "Шериф из преисподней"
23.40 Сегоднячко
0.15 Сегодня в полночь
0.40 Синемания: все о кино

Канал 14-24

- 15.30 Х/ф "Наследница"
16.25 Новости
16.30 Человек с гитарой
17.15 Телефон 5-55-75
17.25 Мещанина
17.35 Союзмультифильму-60
18.00 "Девушки-соседки"
18.30 Мультфильмы
18.55 Новости
19.00 "Дерзкие и красивые"
19.30 За и против
20.00 "Такси"
20.30 Вечерняя сказка
20.40 "История любви"
21.30 Мелодрама "Кровь и песок"
23.25 "Чертова служба в госпитале МЭШ"
23.55 Эфир-дайджест

Вторник, 20

1 канал

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 0.40 Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"

20.00 "Такси"
20.30 Студия "Нежный возраст"
20.45 Мультипликация
21.05 Музикальный магазин
21.15 СТВ-спорт
21.30 "Манекенщицы в раю", фильм 2-ий
23.15 "Чертова служба в госпитале МЭШ"
23.45 Что случилось

Среда, 21

1 канал

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 0.20 Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.00 Тема
10.45 В мире животных
11.25 Джентльмен-шоу
12.00, 15.00 Новости
12.15 Программа "Вместе", 13.05 "Одноклассники", 2-я серия
14.25 Здоровье
15.20 "Насекомые"
15.45 Классная компания
16.15 Зов джунглей
16.40 "Покицентный"
17.10 "До 16 и старше"
17.30 Вокруг света
19.05 Час пик
19.30 Золотая ликорадка
20.10 Человек и закон
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Комедия "Операция Тушканка"
23.45 Сергей Эйзенштейн "Заклинание тиранов"

Канал "Россия"

- 7.00 Мультфильм
7.15 Проснись
7.30 Вести
8.00 Дежурная часть
8.15 Товары-почтой
8.20 Мир здоровья
8.25 На заметку
8.30 Деньги
8.45 Графоман
8.55 Православный календарь
9.00 Вести
17.30 Синематограф (П)
18.50 Примите наши поздравления (П)
19.40 Студия-2 (П)
20.00 Вести
20.30 Подробности
21.50 Собачий мир
23.30 Вести
23.55 Национальный интерес
0.25 Дежурная часть
0.40 Горячая десятка

Н Т В

- 6.00-9.05, 10.00 Сегодня утром
9.05 "Привидения", 2-я серия
10.15 Криминал
10.35 Русский век
11.00 Помни меня
11.30 Дог-шоу
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.20 "Вызываем огонь на себя", 4-я серия
14.20 Х/ф "Невинные обманы"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сан-сет-бич"
17.40 "Дом мастера", 2-я серия

Н Т В

- 18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.35 Футбольный клуб
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.00 Боец "Кикбоксер"
21.40 Куклы
22.50 "Шериф из преисподней"
23.40 Сегоднячко
0.15 Сегодня в полночь
0.40 Спорт на НТВ
1.10 Теннис

Канал 14-24

- 14.00 Музикальный магазин
14.10 СТВ-спорт
14.25 Студия "Нежный возраст"
14.40 Мультсериал
15.30 "Наследница"
16.30 Д/ф "Конец империи"
17.25 Мещанина
17.35 Союзмультифильму-60
18.00 "Девушки-соседки"
18.30 Музикальный магазин
18.40 СТВ-новости
18.55 СТВ-спорт
19.00 "Дерзкие и красивые"
19.30 Вокруг Кремля

"ГОЛОС ВРЕМЕНИ"

0.40 Х/ф "Короткие встречи"
2.15 Теннис

Канал 14-24

- 14.05 Эфир-дайджест
14.20 "История любви"
15.05 Телефон 5-55-75
15.15 Мультфильм
15.30 "Наследница"
16.30 Новости
16.35 Парк культуры
17.00 Вместо ужина - аэробика
17.25 Мещанина
17.30 Союзмультифильму-60
18.00 "Девушки-соседки"
18.30 "Конек-горбунок", часть 2-я
18.55 Новости
19.00 "Дерзкие и красивые"
19.30 За и против
20.00 "Такси"
20.30 "Вечерняя сказка"
20.40 "История любви"
21.30 Примьера, которой не было: "Сашка"
23.15 "Чертова служба в госпитале МЭШ"
23.45 Эфир-дайджест

Четверг, 22

1 канал

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00, 18.00, 0.15 Новости
9.15, 18.20 "Роковое наследство"
10.00 Человек и закон
10.35 Пока все дома
11.20 Домашняя библиотека
11.25, 19.30 Эти забавные животные
12.00, 15.00 Новости
12.15 Программа "Вместе", 13.05 Х/ф "Судьба президента", 1-я серия
14.30 Ерапаш
15.20 "Невероятные приключения Джонни Квеста"
15.45 Классная компания
16.10 Лего-го
16.40 "Покицентный"
17.10 "До 16 и старше"
17.30 Вокруг света
19.05 Час пик
20.05 "Чтобы помнили..." Владимир Высоцкий
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.40 Х/ф "Плохой хороший человек"
23.45 Каскадеры

Канал "Россия"

- 7.00 Мультфильм
7.15 Проснись
7.30 Вести
8.00, 0.25 Дежурная часть
8.15 Товары-почтой
8.20 "Страна" представляет
8.25 На заметку
8.30 Деньги
8.45 Графоман
8.55 Православный календарь
9.00 Время
9.30 Сам себе режиссер
10.05, 20.45 "Санта-Барбара"
11.00 Вести
20.30 Подробности
21.50 Сам себе режиссер
23.30 Вести
23.55 Национальный интерес
0.25 Дежурная часть
0.40 Живая коллекция

Н Т В

- 6.00-9.05, 10.00 Сегодня утром
9.05 "Привидения", 3-я серия
10.15 Своя игра
10.45 Век футбола
11.15 "Перехват"
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.20 Мелодрама "Двое под одним зонтом"
13.50 Мультфильм
14.20 Х/ф "4 листа фанеры"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сан-сет-бич"
17.40 "Дом мастера", 3-я серия
18.10 Впрок
18.20 Криминал
18.35 Футбольный клуб
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.00 Х/ф "Вертикаль"
21.40 Куклы
22.50 "Шериф из преисподней"
23.40 Сегоднячко
0.15 Сегодня в полночь
0.40 Спорт на НТВ
1.10 Теннис

Н Т В

- 6.00-9.05, 10.00 Сегодня утром
9.05 "Привидения", 4-я серия
10.15 Х/ф "Морской волк"
12.00, 14.00, 16.00 Сегодня днем
12.20 "Вызываем огонь на себя", 5-я серия
14.20 Х/ф "Мальчик Бонэр"
16.20 Улица Сезам
16.50 "Любовь и тайны Сан-сет-бич"
17.40 "Дом мастера", 4-я серия
18.10 Впрок

- 18.20 Криминал
18.35 Хоккейный клуб
19.00, 22.00 Сегодня вечером
19.40 Герой дня
20.00 Х/ф "Опасные гастроны"
21.40 Куклы
22.50 "Шериф из преисподней"
23.40 Сегоднячко
0.15 Сегодня в полночь
0.40 Теннис

Канал 14-24

- 14.05, 23.45 Эфир-дайджест
14.20 "История любви"
15.05 Телефон 5-55-75
15.15 Антреприза
15.30 "Наследница"
16.30, 18.55 Новости
17.05 Вместо ужина - аэробика
17.25 Мещанина
17.30 Союзмультифильму-60
18.00 "Девушки-соседки"
18.30 "Конек-горбунок", часть 3-я
18.55 Новости
19.00 "Дерзкие и красивые"
19.30 За и против
20.00 Х/ф "Случили два торища"
21.40 Куклы
22.50 "Шериф из преисподней"
23.40 Сегоднячко
0.00 В полночь
0.30 Империя страсти
1.10 Баскетбол
1.25 Теннис

- Канал 14-24
- 14.00 Музикальный магазин
14.10, 21.05 СТВ-спорт
14.15 Пресс-анонс
14.25, 20.30 Студия "Нежный возраст"
14.40 Мультсериал
15.30 "Наследница"
16.30 "Цирк Адама", часть 2-я
17.25 Мещанина
17.30 Союзмультифильму-60
18.00 "Девушки-соседки"
18.30, 21.20 Музикальный магазин
18.40 СТВ-новости
18.55 СТВ-спорт
19.00 "Дерзкие и красивые"
19.30 За и против
20.00 "Такси"
20.45 Мультфильм
21.10 Пресс-анонс
21.30 Телесериал "Две"
22.30 ССР
23.00 "Чертова служба в госпитале МЭШ"
23.30 Что случилось

Суббота, 24

1 канал

- 8.00 Х/ф "Вооружи и очень опасен"
9.40 Лотто "Миллион"
9.45 Слово пастыря
10.00, 17.50 Новости
10.10 Домашняя библиотека
10.30 Музикальная почта
11.10 Каламбур
11.45 Смак
12.05 Возвращение Третьяковы
12.30 Умники и умницы
13.20 Рождественский концерт "С верой, надеждой, любовью"
15.00 Новости
15.20 Триумф
15.50 Мультфильм
16.25 В мире животных 17.05 Как это было
18.10 Чеддак Фрутис
18.50 "Спрут-3"
20.10 Джентльмен-шоу
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.55 Триллер "Призрак и тьма"
0.00 Хоккей. Евролига. Полуфинал. В перерыве 0.45 Футбол
1.40 Фильм "Врубай на всю катушку"

Канал "Россия"

- 7.00 Утренний экспресс
7.50, 9.50 Мультфильмы
8.00 Утро крестьянин
9.30 Книжная лавка
8.45 На дорогах России
9.00 Пое здравия
9.25 Позовите Кузя
10.05 "Мак и Матти"
10.25 Доброе утро, страна
11.35 Программа передач
11.40 Бумеранг
12.10 Х/ф "Неуважимые мстители"
13.30 Футбол без границ
14.00, 20.00 Вести
14.30 Люди и деньги
15.00 Федерация
16.00 Берегиня
16.40 Деловая неделя
17.10 Телефильм
17.25 55 лет спустя
15.30 Русский век
16.00 Сегодня днем

(Начало. Окончание на 4-й стр.)

Телевидение 19 – 25 ЯНВАРЯ

(Окончание)

17.40 СТВ-новости
18.00 Совершенно секретно
18.55 Моя семья
20.45 Х/ф "Без дураков"
22.50 "Аншлаг" и К
23.50 Х/ф "Интервенция"

Н Т В

8.00 Х/ф "Гроза"
9.25 "Горец"
10.00 Свежий утром
10.10 "Банки из скелета"
10.30 Пойми меня
11.00 "Удивительные страны Геракла"
11.45 От "Винта"
12.00, 16.00 Свежий днем
12.15 Попади в кадр
12.45 Криминал
13.05 Хоккей Чемпионат НХЛ
15.30 "Каролина в Нью-Йорке"
16.15 Намедни-67
17.00 "Нью-Йорк. Центральный парк", 2-я серия
18.30 Дог-шоу
19.30 Герой дня без галстука
19.00, 22.00 Свежий вечером
19.30 "Место встречи изменить нельзя", 1 и 2-я серии
22.50 Куклы
23.10 Переход
0.00 Итоги
0.20 Про это
1.00 Х/ф "Крокодил-убийца"
2.25 Теннис

Канал 14-24

14.05 Эфир-дайджест
14.20 Сто лиц
14.45 Х/ф "Жил-был польский"
15.30 Колесо обозрения
17.00 Новости
17.05 Актриса
17.20 Телефон 5-58-75
17.30 "Академия моделей"
18.00 "Семейка Манстров"
18.30 Х/ф "Как зайка летал на воздушных шариках"
19.00 "Симпсоны"
19.30 "Корабль любви"
20.30 Вечерняя скамка
20.45 Опры
21.30 "Секретные материалы"
22.20 До и после
23.05 Боевик "Сила вторжения"

Водоснабжение, 25

1 канал

8.00 Мультфильм
8.10 Х/ф "Максимка"
9.30 Дисней-клуб
9.55 Спортлото
10.00, 0.40 Новости
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Служба России
12.30 Играй, гармонь
13.00 Сельский телекурорт
13.30 Подводная одиссея команды Кусто
14.25 СмехоТанцы
15.00 Новости
15.20 Клуб путешественников
16.05 Футбольное обозрение
16.35 Дисней-клуб
17.30 Колесо истории
18.25 Концерт памяти Владимира Высоцкого
20.55 Киноафиша
21.00 Время

• На житейских перекрестках

Дарьяна хохлатка

Дарья стала колхозницей, когда ей было уже за сорок.

С первых же дней она пошла работать птичницей на птицефабрику. К курам у нее была особая привязанность к детству, бывшему ждет не дождется появления из яйца пушистого чуда, а когда цыпленок оказывался в ее руках, от восторга места себе не находила!

Вот и теперь. Чуть не каждая хохлатка имела имя или отчество. Почти каждой дала прозвище эта вот, пестрая, широкобедрая - Петровна, то, что первая примчется на ее зов, тю-тю-то. Анютка, а эта, что без разбора долбает всех своим крепким клювом - Варвара Мотька, Клуши, петухи Горлопай, Салог. Только потом, когда на колхозных птичниках появились леггорны, все белые, как снег, было трудно определить, кто есть кто. Нахальства у них тоже, хоть отбавляй, могут и на голову залететь, и тогда ласковая птичница сердилась и кричала: "Кши-киши, скаженные, пропасти на вас нет!"

Немало-немного проработала Дарья в родном

колхозе двадцать лет. Яшки с яйцами запросто носили поднимали на полуторку, а теперь вот тяжелые стапы, чистить птичий "опочивальни" тоже стало трудно - болит спина. Пришло время перейти на легкую работу, а потом

Обрадовалась Дарья и в ближайшее воскресенье нарядившись во все модное, отправилась к подружке.

Преодолев полутора-



и вовсе уйти на "заслуженный".

Получив 12 рублей пенсии, Дарья начала наводить порядки в своем хозяйстве. Только вот без курочек было скучновато, тяга к пернатым не угасала.

И вот однажды на базаре встретились бывшие подружки детства и разговорились о том, о сем, и тут Дарья поклонилась подружке, что не может жить без курочек. Та, не долго думая, предложила наследку и начек.

- Приходи Даша, выручу тебя, возьми курочку, вторую неделю сидит, как вкопанная, попить воды не выходит, а выведет цыплят, возвратишь ее.

Крахти и охая, Катерина, наконец, открыла закрытую на три засова калитку, и впустила гостью во двор.

Едва поздоровавшись, Катерина, став на колени перед собачьей конурой, извлекла оттуда орущую и кудахтающую курицу. Перья сыпались с нее, как листья с березы в позднюю осеннюю пору.

- На, неси и сразу под

сито, да привяжи ее поко-роche.

Не приглашенная в дом, Дарья сунула курицу в сумку и отправилась в обратный путь. По доро-ге неугомонной птицы продолжала трепыхаться в сумке, теряя последние перья. Срам да и только! И хотела Дарья ухватить птицу за клюв но та, увернувшись из слабых рук женщины, выскоцила из сумки и бросилась во все попатки под чужую подворотню.

Шарик, увидев странное существо, кинулся в конуру, а куры, мирно ко-пошающиеся в ковше, ша-рихнулись в разные сто-роны. Пока Дарья вымы-вала холза и объясняла ситуацию, полуголая на-седка забилась в уголок между ящиками в пустом сарае.

Достав багланку, Дарья, проклиная все на свете, отправилась домой.

Дома усадила испутанную насмерть птицу в гнездо, накрыла ситом и привязав за ногу к столо-вой ножке, пошла в дом.

Спустя час, пошла Да-ря проверить пленницу. И что же? Курица, задрав ноги кверху, лежала на спине возле гнезда. Не вытерпев такого издева-тельства, Дарья отрубила голову некоронной птице и бросила через плетенье в огород.

Н.ТУРЧЕНКО,
ст.Марьинская

Администрация коммунального хозяйства просит всех абонентов погасить задолженность за оказанные коммунальные услуги в срок до 20 января 1998 года.

В случае непогашения задолженности, подача воды, тепла и других услуг будет прекращена.

1-1 (000945)

Продаются 3-х комнатная квартира (2-ой этаж), гараж, дача.

Обращаться: Новопавловск, ул. Кирова 377, кв.29, телефон 2-17-15
1-1 (000930)

Даю уроки английского языка.
Обращаться по телефону: 4-12-21.

Частное пред-
приятие "Таню-
ша" сообщает о
своей ликвида-
ции.

1-1 (000932)

Частное пред-
приятие "Алга"
сообщает о сво-
ей ликвидации.

1-1 (000943)

Учащиеся 11 "Б" класса новопавловской СШ №2 выражают глубокое соболезнование классному руководителю Ирине Ивановне Кирьяновой по поводу смерти ее

МАТЕРИ

Коллектив работников редакции вы-
ражает соболезнование Николаю Ни-
колаевичу Кирьянову по поводу смер-
ти его

ТЕЩИ

Коллектив работников Кировского районного суда выражает глубокое со-
болезнование Ирине Ивановне Шагаро-
вой по поводу смерти ее

МАТЕРИ

Продается

автомобиль "Ауди-100" (авант, квадро, 1992 г.в.), климат, растаможенный, двигатель 2,8 куб.см, 2 месяца из Герма-нии.

Обращаться по телефону: 4-12-21.

1-1 (000931)

Ответственность за достовер-
ность публикаций несут авторы.
Их точку зрения не обязательно
разделяют коллектив редакции.

Печать офсетная,
1 услужный печатный лист.

Учредители: администра-
ция района, трудовой кол-
лектив редакции. Время
подписания в печать по
графику: 14.00

Газета выходит два раза в но-
днюю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Реги-
ональной инспекцией по защи-
те свободы печати и массовой
информации (Ростов-на-Дону).
Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-77-94
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".
Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА